



REFERAT

privind aderarea Municipiului Timișoara la Asociația ”BASCHET-CLUB TIMISOARA”

Prin Adresa nr.SC2010-017307/19.07.2010, înaintată Consiliului Local al Municipiului Timișoara, în atenția d-lui secretar Ioan Cojocari, consilierii locali Valentin Moldovan, Petru Ehegartner, Romeo Claudiu Barlea și Ionel Bungau au solicitat înaintarea în vederea adoptării a unui proiect de hotărâre de consiliu local, prin care să se probeze aderarea Municipiului Timișoara prin Consiliul Local Timișoara și SC Administrarea Domeniului Public SA Timișoara, alături de Județul Timis prin Consiliul Județean Timis și Direcția de Prestări Servicii Timis, la Asociația ”Baschet-Club Timișoara”.

Expunerea de motive este legată de necesitatea continuării activității de performanță în baschetul masculin și dorința de a crea premisele pentru realizarea în Timișoara a unui puternic centru de baschet.

În ultimii ani performanțele de excepție obținute de CS Elba cu echipa masculină: vicecampiona națională 2009, câștigătoarea Cupei României 2010 și clasarea pe podium în ultimii doi ani în Liga Europei Centrale, au fost posibile prin implicarea și contribuția financiară substanțială a Municipiului Timișoara. Rezultatele sportive au determinat apropierea unui numeros public față de echipa de baschet și crearea unei emulații în jurul fenomenului sportiv, meciurile de baschet desfășurându-se cu sala arhiplină. De asemenea echipa BCM Elba a acumulat simpatia și respectul iubitorilor de baschet din întreaga țară, iar în plan internațional evoluțiile sale au promovat imaginea sportivă și a Municipiului Timișoara în Europa.

În acest context este fundamentată motivația propunerii de a dezvolta activitatea de baschet într-o nouă formă de organizație, prin care să se creeze cadrul organizațional și resursele pentru obținerea unor performanțe sportive de excepție, prin implicarea directă a autorităților locale.

Mentionăm că și Consiliul Județean Timis a inițiat în paralel demersurile de aderare la Asociația ”Baschet-Club Timișoara”, alături de Municipiul Timișoara.

Drept pentru care propunem comisiilor de specialitate din Consiliul Local analiză și avizarea oportunității de aderare, respectiv discutarea în plen a proiectului de hotărâre pentru aprobarea aderării Municipiului Timișoara prin Consiliul Local Timișoara și S.C. Administrarea Domeniului Public S.A. Timișoara, alături de Județul Timis prin Consiliul Județean Timis și Direcția de Prestări Servicii Timis, la Asociația ”Baschet-Club Timișoara”. Aderarea se poate produce în condițiile modificării și completării Statutului acestei asociații, potrivit anexei care face parte integrantă din Hotărârea de Consiliu Local.

Alăturat anexăm toate documentele depuse pentru susținerea proiectului de hotărâre de consiliu.

Director,
Nicușor Constantin Miuț

Director economic,
Smaranda Haracicu

Consilier,
Mihai Costa

Avizat Serviciul juridic,